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Partnerský projekt č. CZ.3.22/1.3.00/09.01581 - „Vytvoření společného integrovaného záchranného systému v Krkonoších - Špindlerův Mlýn - Podgorzyn“ je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
Operační program:
Přeshraniční spolupráce Česká republika – 

Polská republika 2007-2013
Prioritní osa:

Posilování dostupnosti, ochrana ŽP a prevence rizik

Oblast podpory:

Prevence rizik

Celkové výdaje projektu:

958 911,- EUR
z toho Špindlerův Mlýn:


466 542,- EUR

z toho Podgorzyn:



492 369,- EUR
Výše dotace činí:



90% ze způsobilých výdajů projektu
Popis projektu:
Špindlerův Mlýn a Podgorzyn již od roku 1999 úzce spolupracují v oblasti ochrany a prevence přírodních škod a rizik. V roce 2003 se uskutečnila 2 společná cvičení záchranných složek, na základě kterých komise doporučila: 1. zlepšit technické vybavení záchranných složek; 2. zlepšit činnost a prohloubení spolupráce bezpečnostních složek; 3. zlepšit přístup do horských příhraničních oblastí.

Hasičské sbory partnerů projektu zasahují převážně v horském území. Pro efektivní zajištění zásahů v horských příhraničních oblastech Krkonoš intenzivně spolupracují hasičské sbory na obou stranách hranice. Za uplynulé 4 roky zaznamenaly hasičské sbory partnerů projektu 4 velké požáry horských bud a to jeden v r. 2005 - Špindlerova bouda, v r. 2007 - Vatra, v r. 2008 - Jelení boudy a tento rok Petrova bouda. Všechny tyto objekty se nacházejí ve vyšších horských partiích, které jsou v zimě obtížně dostupné (často dosahuje sklon stoupání více jak 20%). V těchto horských partiích jsou záchranné práce velmi ztíženy a zpožděny povětrnostními podmínkami (sněhové závěje apod.). 
V rámci projektu je proto  pořízena technika na odklízení sněhu v zimních obdobích, dále bude vybudován

kamerový dohledový systém a budou realizovány společná cvičení. Pořízená technika bude sloužit, zejména při zásazích záchranných složek, dále pak k odklízení sněhu v ulicích (zpřístupnění hydrantů, zprůjezdnění ulic) čímž přispěje ke snížení vzniku rizika požárů a nehod a dále pak k lepší dostupnosti do všech částí města.  Dohledový systém bude sloužit ke včasnému hlášení vzniku požáru, respektive k prevenci šíření požáru a dalších živelných pohrom. Dále projekt počítá s pořízením vybavení pro hasiče, rekonstrukcí části prostor hasičské zbojnice a dvou společných hasičských cvičení . Součástí těchto aktivit jsou i společné jazykové kurzy. 
Žádost o dotaci byla podána v měsíci únoru  r. 2010 . Vzhledem k velkému množství žádostí a nedostatečné finanční částce, byl tento projekt po formálním hodnocení schválen jako náhradní. Teprve tento rok došlo k dofinancování  potřebné částky a bylo možné zahájit realizaci projektu. 
