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1. Popis projektu

Špindlerův Mlýn se od roku 1990 intenzivně rozvíjí. Přibývají nové stavby a s nimi se, hlavně v zimní sezóně, stále zvyšuje počet lidí, kterým slouží i městská čistírna odpadních vod (ČOV). Doposud měla kapacitu 10 000 ekvivalentních obyvatel (EO – tj. počet lidí, včetně rekreantů, od kterých se odpadní voda odvádí kanalizací a následně čistí). V době hlavní turistické sezóny je nárůst odběratelů vody takový, že stávající technologie ČOV již nemá schopnost tolik vody čistit v kvalitě odpovídající platným právním předpisům. Od roku 2008 začnou platit zpřísněné ukazatele pro vyčištěné odpadní vody vypouštěné zpět do povrchových toků – tj. do Labe. Na základě této skutečnosti byl Ministerstvem životního prostředí vypsán dotační titul s finanční podporou EU na výstavbu či intenzifikaci ČOV, z něhož mohla na základě předložených projektů, získat finanční prostředky města i obce. Špindlerův Mlýn obdržel dotaci ve výši 85% nákladů nutných k intenzifikaci své ČOV.
2. Financování

Celkové náklady projektu:
45 514 878 Kč

Dotace EU (OPI):

21 750 000 Kč

Dotace SFŽP ČR:

  2 900 000 Kč

Špindlerův Mlýn obdržel dotaci v celkové  výši 85% nákladů nutných k intenzifikaci ČOV. Položku tvoří 21 750 000 Kč = tj. 75% peníze z Evropské unie (prostřednictvím Operačního programu infrastruktura – OPI) a dále 2 900 000 Kč = tj. z 10% peníze ze Státního fondu životního prostředí.
Podle vysvětlení Františka Bažanta, pracovníka majetkového odboru MěÚ ve Špindlerově Mlýně bude  vyměněna   pouze technologie, stávající stavební část budov zůstane nezměněna.
První cenový návrh intenzifikace ČOV ve formě studie předpokládal objem 30 milionů korun. Taková byla původní kalkulační cena projektu předložená k žádosti o dotaci. Při důkladném rozkreslení projektové části a ocenění vyprojektované technologie v cenách roku 2003, a při nárůstu DPH z 5% na 19% se celková částka vyšplhala na 45 514 878 Kč.  
3. Rozhovor s p. Františkem Bažantem – zdroj: Špindlerovské noviny 6/2006 – článek „Nová ČOV“
Po intenzifikaci dle platné legislativy bude mít ČOV  kapacitu 15 000 ekvivalentních obyvatel a z toho plyne i naše první otázka:
Pane Bažante, není to málo, při tak rozsáhlé intenzifikaci? Je to jen o 5 000 ekvivalentních obyvatel víc.
„Ne, málo to není. Projekt je postaven tak, abychom dodrželi platnou legislativu. Nová technologie je schopna v nárazu vyčistit až 15 000 ekvivalentních obyvatel v kvalitě vypouštěných vod odpovídajících limitním hodnotám stanoveným od roku 2008.  Nečistíme rovnoměrně. Protože  Špindlerův Mlýn má  cca 1250 trvale bydlících obyvatel a v sezóně je nárůst rekreantů více než desetinásobný, je tu nárazový provoz. Nejvíce lidí je zde v zimní sezoně tj. od konce prosince po březen, a  pak v létě v červnu až srpnu. Navržená technologie je pro tento způsob čištění nejvhodnější. Navíc zkvalitní nejen vypouštěnou odpadní vodu, ale i ovzduší. Čistička nebude cítit. Tím dojde ke zlepšení kvality podmínek života nejenom místních obyvatel i návštěvníků.“

Hovoří se o druhé etapě prací? Co obnáší? 

„Druhá etapa opravy  ČOV  není vázána dotací. Je to oprava střech nad technologií, výměna   skleněných výplní za nová okna a oprava fasády. Celkové náklady jsou bez DPH cca 3 miliony korun. Prostředky budou hrazeny ze zvýšeného nájemného  firmy Hydria s.r.o.“

Jaký je časový harmonogram?

„Do konce července 2006 bude dokončena intenzifikace ČOV. Od srpna 2006 do prosince 2007 zkušební provoz. V  této době proběhne i kolaudace. Od 1.1. 2008 bude zahájen trvalý  provoz. V návaznosti na předání technologie do zkušebního provozu začne od srpna do října ona druhá etapa. Potrvá dva měsíce. Město na zajištění prací vypíše poptávkové řízení.“

Jak Město získá oněch 20 milionů korun, které činí rozdíl mezi původní kalkulací a skutečností? 

„Navýšením nájmu od firmy Hydria s.r.o. s návratností 10 let v návaznosti na podmínky úvěru.“
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