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This project is cofinanced by the European Union

Tento projekt je spolufinancován EU

Projekt „Společná podpora turismu Špindlerův Mlýn - Podgorzyn”
1. Popis projektu

Cílem projektu je podpora cestovního ruchu a turismu ve Špindlerově Mlýně, Podgorzynu a okolí těchto měst. Projekt je zaměřen na přilákání návštěvníků z druhé strany hranice do Špindlerova Mlýna a stejně tak  nabízí českým návštěvníkům Špindlerova Mlýna možnost navštívit a seznámit se zajímavostmi na polské straně. 

V rámci realizace projektu bude vydáno 20 000 ks informační skládačky o městě Špindlerův Mlýn (v polském jazyce) a 10 000 ks mapové skládačky (ve čtyřech jazykových mutacích), která poskytne informaci o přeshraniční cestě spojující obě města. Celý projekt bude završen společným přivítáním léta na Špindlerovce. V rámci této slavnostní akce dojde ke vzájemnému předání propagačních materiálů a účastníci si zasoutěží ve svých znalostech.

Projekt sblíží obě města, jejich obyvatele a návštěvníky, především při společném setkání. Zvýší vzájemnou informovanost o druhém městě a zajímavostech v okolí.

Realizace projektu bude rozdělena do dvou částí: 
1.1  Vydání informační skládačky a mapové skládačky

1.2  Uspořádání společného setkání na Špindlerovce

1.1  Vydání informační skládačky a mapové skládačky
1.1.1  Vydání informační skládačky o městě

Informační skládačka bude oboustranná, jedna strana bude věnovaná létu ve Špindlerově Mlýně a druhá zimě ve Špindlerově Mlýně. Skládačka bude obsahovat  informace o historii města, volnočasových aktivitách, turistických cestách v okolí, sjezdových tratích a také praktické informace (horská služba, parkování, informační centrum). Bude doplněna fotografiemi a mapou sjezdových tratí a turistických tras.

Skládačka bude o rozměrech 50x20 cm, vytištěna na lesklém křídovém papíře.Bude vydána pouze v polském jazyce v celkovém počtu 20 000 ks výtisků.

1.1.2  Vydání mapové skládačky
Mapová skládačka bude obsahovat informace o přeshraniční cestě vedoucí ze Špindlerova Mlýna do Podgurzyny, mapu celé cesty a zajímavosti, které by na ní návštěvníci neměli přehlédnout. Přeshraniční cesta je vhodná jak pro pěší turisty, tak i pro cykloturisty. Na druhé straně skládačky budou mapy obou měst spolu se základními informacemi o městech. 
Všechny údaje budou ve 4 jazycích: češtině, polštině, angličtině a němčině. (německý překlad nebude hrazen z tohoto projektu a žadatel ho bude platit z vlastních zdrojů). Obě skládačky budou distribuovány prostřednictvím obou měst, jejich informačních středisek a případně i prostřednictvím cestovních kanceláří.

Skládačka bude mít rozměry 60x40 cm a bude vytištěna na lesklém křídovém papíře. Bude vytištěno 10 000 ks výtisků map na straně české.

1.2  Otvírání léta na Špindlerovce
V rámci projektu se dále uskuteční společné setkání zástupců české a polské strany:  “Otvírání léta na Špindlerovce”. Společného setkání se zúčastní představitelé obou měst, ovšem akce bude zároveň určena i široké veřejnosti. Účastníci si budou moci vybrat, zda dojdou na Špindlerovku pěšky či pojedou na kolech. Na Špindlerovce dojde k předání propagačních materiálů, projevu starostů, poskytnutí základních informací o obou městech.
Na setkání bude uspořádána znalostní soutěž pro veřejnost – ten účastník z polské strany, který bude mít největší znalosti o Špindlerově Mlýně, získá odměnu z města a naopak. V Průběhu dne bude uspořádáno několik sportovních her pro děti.

Pro zástupce měst a hosty bude připraveno občerstvení zdarma. Občerstvení pro širokou veřejnost bude zajištěno stánkovým prodejem. Město zajistí pouze subjekty, které  budou občerstvení na místě poskytovat. Všem účastníkům bude akci zpříjemňovat živá hudba.

Pro účastníky, kteří vyrazí nahoru pěšky bude připraven autobus, který je sveze zpět dolů do Špindlerova Mlýna. 

2. Uskutečněné aktivity:

2.1 Společné setkání zástupců obou měst „Otvírání léta na Špindlerovce“
Společné setkání proběhlo 9. 7. 2005 na Špindlerově boudě.

2.2 Vydání informační skládačky a mapové skládačky
Zde je náhled (pro zvětšení změňte měřítko zobrazení):
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3. Aktuální stav projektu
Realizace projektu byla úspěšně završena. Proběhlo vyúčtování projektu příjemcem grantu – městem Špindlerův Mlýn. Proces schvalování uznatelnosti nákladových položek na CRR ČR byl dokončen.

Skládačky byly vytištěny a v současné době jsou již k dispozici v Turistickém info centru v budově MěÚ ve Špindlerově Mlýně.
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